



# ЗДРАВСТВУЙ, ЮНОСТЬ В САПОГАХ!



**В стране полным ходом идёт осенняя призывная кампания, и наш район – не исключение. В ряды Вооружённых Сил Российской Федерации совсем скоро вольётся более 40 уроженцев волоконовской земли.**

В минувшую пятницу в Центре культурного развития п. Волоконовка состоялась районные проводы в армию. Уютный зал разместил всех, кто пришёл поддержать юношей на новом жизненном этапе. Художественные номера, подготовленные солистами ЦКР и школой современной хореографии «2048», стали общим подарком для призывников и их родителей.

В адрес виновников торжества звучали добрые пожелания от перво-

го заместителя главы администрации Волоконовского района по развитию территорий, начальника управления сельского хозяйства Е.А. Сотникова и временно исполняющей обязанности военного комиссара Волоконовского района Л.И. Носатовой. Благочинный Волоконовского округа отец **Сергий** благословил юношей на ратное служение Отчизне.

Непростой жизненный этап предстоит пройти тем, кто в скором времени встанет в армейский строй. Сменив гражданскую одежду на солдатскую форму, ребятам придётся привыкнуть к новому распорядку: марш-броскам, нарядам, ночным караулам и воинской дисциплине. Отмечая, что никаких волнений по поводу новобранцы не испыты-

вают. **Виталий Нагорский** из п. Пятницкое говорит, что за годы учёбы в Санкт-Петербургском государственном университете гражданской авиации подготовился к армии основательно.

– На практике я отработал 150 летних часов, и конечно, хотел бы попасть на службу по специальности. Но и другие виды войск меня тоже не пугают. Главное – с честью отдать долг Родине, – говорит юноша.

Пусть это время пролетит для вас незаметно, армия прибавит сил, мужества и отваги. Родителям желаем терпения и душевного спокойствия, а ребятам – доброй службы, хороших командиров и скорейшего возвращения домой.

**Анна ШЕВЧЕНКО**  
Фото автора.



**Виталий Нагорский**

## НА ПОЛЯХ РАЙОНА

**Сельхозпредприятия района продолжают уборку главной технической культуры – сахарной свёклы, а также подсолнечника и сои, ведут сев озимых культур.**

Согласно данным районного управления сельского хозяйства на 19 октября сахарная свёкла убрана с 7691 гектара, что составляет 71 % от планового показателя. Валовой сбор достиг 436100 тонн, средняя урожайность культуры – 567 центнеров с гектара. Это значительно превышает прошлогодний уровень. Уборка сахарной свёклы идёт в соответствии с рабочим графиком, согласно требованиям агротехники. На копке сладких корней задействовано достаточное количество техники. Лидером валового сбора является ПУ

«Покровский». Здесь накопано 188838 тонн свёклы, вывезено с поля 103463 тонны. Немного отстаёт от него ПУ «Ютановский»: накопано 162750 тонн, вывезено 88326 тонн. Механизаторы ПУ «Грушевский» закончили копку корней. Сбор свёклы здесь составил 84078 тонн, вывезено 66078 тонн. По урожайности лидирующие позиции остаются за ПУ «Ютановский», свёкла даёт на круг по 534,5 центнера с гектара.

Параллельно с этим хозяйства ведут уборку подсолнечника. По району его предстоит убрать на 7787 гектарах, убрано 4180 гектаров, что составляет 54 % от запланированного. Валовой сбор семян составил 11849 тонн, средняя урожайность – 28,3 центнера с гектара. Лидерство по урожайности здесь удерживают полеводы ОП «Волоконовское», на круг они собрали по 31,6 центнера с гектара, следом за ними идут ПУ «Грушевский» и

ПУ «Покровский» – у них урожайность, соответственно, 29 и 28,6 центнера с гектара.

Повсеместно закончена уборка сои. Валовой сбор по району составил 46220 тонн с урожайностью 24,9 центнера с гектара. Самая высокая она у КФХ «Шамрай П.В.» – 27 центнеров. Почти на одном уровне идут и предприятия нашего крупного инвестора – ООО «Русагро-Инвест». Средняя урожайность у них в пределах 25,5 центнера с гектара.

Высвобождающиеся площади сразу же идут под основную обработку почвы и сев озимых культур. Засеять предстоит 25174 гектара, уже засеяно 20719 гектаров, что составляет 82 % от запланированных площадей. Одновременно с этим продолжается вывоз и внесение на поля органических и минеральных удобрений.

**Ольга ВОДОПЬЯНОВА**

## Вячеслав ГЛАДКОВ: «Технические средства оповещения охватят 100 % населения Белгородской области»

**Прежде всего, эту работу завершат в приграничных муниципалитетах.**

Губернатору Белгородской области в ходе еженедельного оперативного совещания Правительства региона доложили о работе системы оповещения. Сейчас на территории области в системе оповещения работают в штатном режиме 565 устройств, подавляющее большинство которых – средства речевого оповещения и электро-сирены с автозапуском. Такое количество устройств обеспечивает 82 % охвата населения Белгородской области при минимально допустимом уровне 75 %.

Работа по развитию и модернизации систем оповещения области носит плановый характер. Так, в 2021 году на это было выделено 16 млн рублей, а в 2022 году – 36,5 млн рублей. В 2023 году на это выделили уже более 68 млн рублей. С учётом текущей оперативной обстановки, распоряжением губернатора Белгородской области из резервного фонда дополнительно выделено более 16 млн рублей на усиление систем оповещения в Шебекинском и Валуйском городских округах.

Работа по доведению охвата населения работой систем оповещения до 100% будет проходить в несколько этапов. По поручению губернатора новыми системами оповещения будут сначала обеспечены приграничные муниципалитеты. Точная сумма затрат на весь комплекс модернизации и развития станет известна после подготовки проектной документации. Для решения поставленной задачи будет создана специальная межведомственная комиссия, в состав которой войдут представители министерства цифрового развития, министерства финансов и бюджетной политики, управления региональной безопасности, а также ГУ МЧС России по Белгородской области и научные специалисты белгородских вузов.

– Комиссия должна быть создана до конца этой недели, а предложения от неё должны поступить не позже 10 ноября. Основные усилия на первом этапе реализации этого проекта должны быть направлены на приграничные территории. В связи со срочностью предлагаю выполнить эти работы за счёт областного бюджета. В остальных муниципалитетах будут использоваться средства как областного, так и местного бюджетов, – поручил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.

Отметим, что система оповещения населения в Белгородской области за последнее время расширилась практически вдвое. В сфере развития, модернизации и поддержания её готовности Белгородская область занимает передовую позицию среди субъектов РФ.

**belregion.ru**

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

**Суббота, 21 октября** – пасмурно, днём +10°C, ночью +5°C.

**Воскресенье, 22 октября** – облачно, днём +11°C, ночью +4°C.

**Понедельник, 23 октября** – облачно с прояснениями, возможен дождь, днём +14°C, ночью +6°C.

**Вторник, 24 октября** – облачно, возможен дождь, днём +10°C, ночью +5°C.

# Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление  
или подписаться на районную газету

**СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА**



**В правом верхнем углу сайта установлен модуль**

кликаем на кнопку **Начать**,  
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,  
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:  
**указать нужный номер издания**  
**и ваш электронный адрес**,  
на который мы вышлем полный номер  
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,  
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,  
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой  
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).